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Uvod 
 
Anketiranje građana i građanki je provedeno kao aktivnost JLS, a u cilju procjene stupnja 
zadovoljstva građana i građanki radom Gradskog vijeća Orašje. Anketa je provedena metodom 
slučajnog uzorka. 
 
Ispitivanje javnom mijenja je provedeno u studenom i prosincu 2024. godine i to na uzorku od 
300 građana i građanki. 
 
Sam proces je osmišljen tako da je anketiranje izvršeno pred prostorijama Grada, i to metodom 
ispitivanja građana i građanki koji su koristili usluge javne uprave. 
 
Analizirani su odgovori kojim ispitanici izjavljuju da su zadovoljni ili nezadovoljni uslugama te su 
prikazani postotci ispitanika/ca. 
 
Zbroj zadovoljnih i nezadovoljnih ispitanika/ca ne iznosi uvijek 100% jer se jedan dio ispitanika/ca 
izjasnio da je neutralan ili da ne zna. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



3 

1. Opći podaci 
 

1. Spol 

 
 
 

2. Dob 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

65%

35%

Ukupno po spolu

Muški - 195

Ženski - 105

18%

38%

44%

Ukupno po dobi

18-35: 54

36-55: 114

preko 55: 132
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3. Stanovnik/ca 

 

 
 

 

2. Rad Gradskog vijeća Orašje 
 

P.1. Koliko ste upoznati sa radom Gradskog vijeća Orašje? 
 

 

 

32%

68%

Ukupno stavnovnika po geografskom području

Urbanog područja: 95

Ruralnog područja: 205

33%

50%

17%

Koliko ste upoznati sa radom Gradskog vijeća Orašje?

Nisam upoznat/a

Dobro

Vrlo dobro
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P.2. Kako biste ocijenili dostupnost informacija o radu Gradskog vijeća Orašje? 
 

 

 

P.3. Da li vam je poznato tko su vijećnici u Gradskom vijeću Orašje? 
 

 

 

 

 

 

2%

32%

55%

11%

Kako biste ocijenili dostupnost informacija o radu 
Gradskog vijeća Orašje?

Nisam zainteresiran/a

Nisam upoznat/a

Dobro

Vrlo dobro

42%

58%

Da li vam je poznato tko su vijećnici u Gradskom 
vijeću Orašje?

DA

NE
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P.4. Da li vam je poznato tko su vijećnici iz vaše Mjesne zajednice? 
 

 

 

 

P.5. Da li ste kad stupali u kontakt sa vijećnikom? 
 

 

 

 

 

35%

65%

Da li vam je poznato tko su vijećnici iz vaše Mjesne 
zajednice?

Ne

Da

56%

44%

Da li ste kad stupali u kontakt sa vijećnikom?

Ne

Da
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P.6. Da li ste lako stupili u kontakt s vijećnikom? 
 

 

 

 

P.7. Kako ocjenjujete rad vijećnika Gradskog vijeća Orašje? 
 

 

 

 

 

57%
43%

Da li ste lako stupili u kontakt s vijećnikom?

Ne

Da

11%

2%

14%

36%

34%

3%

Kako ocjenjujete rad vijećnika Gradskog vijeća Orašje?

Ne zna

Vrlo nezadovoljni

Nezadovoljni

Neutralni

Zadovoljni

Vrlo zadovoljni
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P.8. Smatrate li da Gradsko vijeće Orašje donosi odluke u interesu građana? 
 

 

 

 

P.9. Koji segment rada Gradskog vijeća Orašje treba unaprijediti: 
 

 

 

 

 

44%

56%

Smatrate li da Gradsko vijeće Orašje donosi odluke u 
interesu građana?

Ne

Da

51%
37%

12%

Koji segment rada Gradskog vijeća Orašje treba 
unaprijediti:

Komunikaciju sa građanima

Kvaliteta donesenih odluka

Transparentnost u radu
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P.10. Koje mehanizme komunikacije između vijećnika i građana je potrebno uspostaviti ili 

koristiti? 
 

 

 

 

P.11. Prijedlozi građana za unaprjeđenje rada Gradskog vijeća Orašje 
 

U ovom pitanju u anketi građani su davali svoje prijedloge za unaprjeđenje rada Gradskog vijeća 

Orašje. Prijedlozi su sugerirali kako je važno da se svi vijećnici aktivno uključe u raspravu na 

sjednicama gradskog vijeća, kako bi se donijele odluke koje nisu samo formalnosti određene 

strankom, nego odražavaju stvarne potrebe građana. Također, građani potiču vijećnike da 

zauzmu vlastiti stav i samostalno odlučuju, te da se više angažiraju za dobrobit svih, a ne samo 

stranačkih i lokalnih moćnika. Bolji rad komisija i veća angažiranost mladih i školovanih u 

strukturama mjesnih zajednica i vijeća su ključni za napredak. Posebno je važno ostvariti više 

kontakata s najzabačenijim ruralnim područjima i zabilježiti njihove prijedloge za poboljšanje 

životnih uvjeta. Konačno, nova vijećnica i veća angažiranost svih će doprinijeti boljem zastupanju 

interesa građana. 

 

34%

21%
19%

12%

14%

Koje mehanizme komunikacije između vijećnika i 
građana je potrebno uspostaviti ili koristiti?

Direktan prijenos sjednica GV
putem lokalnih TV i radio stanica

Redovni sastanci vijećnika sa
građanima u GV

Redovni sastanci vijećnika s
građanima u MZ

Redovni termini za komunikaciju
predsjednika GV sa građanima

Internet komunikacija između
građana i vijećnika


